

PHILATHEK - Verlagsauslieferung für Sammlerkataloge

PHILATHEK Verlagsauslieferung

LINDNER Sammel-/Präsentationsbox für 12 schweizer Taschenmesser

Preis pro Einheit (StÃ1/4ck): €49.50



LINDNER Sammel-/Präsentationsbox für 12 schweizer Taschenmesser VICTORINOX* Modell "Cadet", Länge 84 mm (zusammengeklappt) Nr. 2476

Artikeldaten:

Sammel-/Präsentationsbox mit Schublade in Rauchglasoptik und Klarsichtrahmen aus kratzfestem und robustem Kunststoff.

Mit einer Einlage aus hochwertigem "Black Samt"-Schaumstoff für 12 schweizer Taschenmesser mit Länge 84 mm (zusammengeklappt).

Passgenau für VICTORINOX* Modell "Cadet" und weitere Modelle in dieser Größe und Art. Max. Messerdicke: ca. 27 mm.

Format: Höhe 40 mm, Breite 236 mm, Tiefe 303 mm. Stapelbar mit weiteren LINDNER Sammel- oder Münzboxen. MADE IN GERMANY

Lieferung ohne Inhalt (Taschenmesser).

Weitere Informationen:

LINDNER Sammel-/Präsentationsbox, passgenau für 12 St. schweizer Taschenmesser VICTORINOX* Modell "Cadet" und weitere Modelle in dieser Größe und Art.

LINDNER Sammelboxen lassen sich einfach und unverrückbar stapeln; auch mit LINDNER Münzboxen. Das hochwertige Kunststoffmaterial der LINDNER Sammel- und Münzboxen ist kratzfest, um auch bei langfristigem Gebrauch einen attraktiven Auftritt Ihrer Sammlerschätze zu gewährleisten.

Nur bei Sammel- und Münzboxen mit dem LINDNER-Schriftzug auf dem Griff entscheiden Sie sich für die LINDNER-Originalqualität.

*VICTORINOX ist eine eingetragene Marke der Victorinox AG. <u>Lieferanteninformation</u>

Kundenrezensionen:Für dieses Produkt wurde noch keine Bewertung abgegeben. Bitte melden Sie sich an, um eine Rezension über dieses Produkt zu schreiben.